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Za: Udruženje Endokrinologa Republike Srpske 
N/R : predsjednika,prof dr Aleksandra Marković 
Predmet: Molba i prijedlog 
------------------------------------------------------------------------------------------ 
Poštovana prof Marković, 
Prije svega želim da Vam čestitam na izboru za predsjenika Udruženja Endokrinologa Republike Srpske da imate 
i uspješan plodotvoran rad i prosperitet u svakom pogledu. 
Saradnja naša dva udruženja je u proteklom periodu bila sadržajna i obostrano korisna i nadam se da ćemo u 
narednom periodu raditi zajedničkim snagama  na njegovom unapređivanju. Predlažem da tu saradnju 
obnovimo i formalizujemo kroz jedan sporazum koji bi nam bila dobra pravna osnova za realizaciju aktivnosti 
koje planiramo 
Ovom priliko želim da Vas zamolim za jedna konkretan problem koji se pojavio u zdravstvenom sistemu da 
pokušate da posredujete u njegovom rješavanju. 
Naime, kontrole Fonda zdravstvenog osiguranja Republike Srpske koje su vršili u Domovima zdravlja u cijelom 
regionu od Banja Luke do Zvornika su evidentrale da jednim dijelom nalazi i mišljenja specijalista endokrinologa 
nisu usaglašeni sa pravilnikom i indikacijama koji uređuje propisivanje datih lijekova. Većina specijalista 
porodične medicine u želji da ne zakine pacijenta za terapiju je ordinirala lijekove i to je sada napravilo problem 
koji je multiplicirao u negativnom pravcu. 
Ovim putem Vas molim da poradite na informisanju  endokrinologa u cijeloj RS-u da usklade svoje preporuke sa 
pravilnicima i indikacijama. 
Na taj način ćemo izbjeći finansijske sankcije kaje mogu biti upućene i jednim i drugim od strane menadžera 
zdravstvenih ustanova. 
Takođe predlažem da radimo zajednički na dopuni pravilnika kako sa stanjima koja mogu biti definisana u 
izuzetnim slučajevima, čime bi stvorili pravnu osnovu za uključivanje terapije kada klinički protokoli to nalažu uz 
moguće varijacije određenih parametara.  S time bi zbjegli da kontrole Fonda, koje isključivo gledaju pravni 
aspekt. te mogu dati samo negativan nalaz na ovaj način proširivanjem kliničkih varijacija zadovolji  preporuke 
iz smjernica a i administrativne okvire. 
U nadi da ćemo uspjeti zajednički prevazići ovaj izazov  
Srdačano Vas  pozdravljam 
  
                                                                                                                        Predsjednik Udruženja                                                                           
                                                                                                                  prim      Dr sc.dr med. Draško Kuprešak 
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